
■卒業生へのアンケート■
基本統計量

理学部 
13.1% 

工学部 
68.9% 

生命理

工学部 
14.8% 

無回答 
3.3% 

所属学部 

男 
79.5% 

女 
19.7% 

無回答 
0.8% 

性別 

日本人 
96.7% 

留学生 
2.5% 

無回答 
0.8% 

日本人学生・留学生の別 



問１.卒業後の進路を、次の中から選んでください。

80.3% 

11.5% 

0.0% 

6.6% 

0.0% 

0.0% 

0.8% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１、進学（本学大学院） 

２、進学(他大学大学院) 

３、進学（海外の大学・大学院） 

４、就職(国内) 

５、就職(海外） 

６、起業 

７、その他の進路 

8、未定 

問1-1.卒業後の進路を、次の中から選んでください。 

81.4% 

11.0% 

0.0% 

5.9% 

0.0% 

0.0% 

0.8% 

0.8% 

33.3% 

33.3% 

33.3% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

１、進学（本学大学院） 

２、進学(他大学大学院) 

３、進学（海外の大学・大学院） 

４、就職(国内) 

５、就職(海外） 

６、起業 

７、その他の進路 

8、未定 

問1-2.卒業後の進路を、次の中から選んでください。（日本人学生・留学生） 

日本人学生 

留学生 



問2.卒業後に就く（最終学歴終了後に就きたい）職業の職種を、次の中から選んでください。

26.2% 

2.5% 

2.5% 

26.2% 

7.4% 

2.5% 

4.1% 

0.8% 

0.0% 

0.8% 

26.2% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

1.研究職(大学以外） 

2.教育職(大学以外） 

3.大学教員 

4.技術職 

5.技能職 

6.事務職 

7.営業・販売職 

8.専門職自営（起業を含む） 

9.商工農などの自営 

10.その他進路 

11.未定 

無回答 

問2-1.卒業後に就く職業の職種を、次の中から選んでください。 

27.1% 

2.5% 

2.5% 

24.6% 

6.8% 

2.5% 

4.2% 

0.8% 

0.0% 

0.8% 

27.1% 

0.8% 

66.7% 

33.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

1.研究職(大学以外） 

2.教育職(大学以外） 

3.大学教員 

4.技術職 

5.技能職 

6.事務職 

7.営業・販売職 

8.専門職自営（起業を含む） 

9.商工農などの自営 

10.その他進路 

11.未定 

無回答 

問2-2.卒業後に就く職業の職種を、次の中から選んでください。（日本人学生・留学生別） 

日本人学生 

留学生 



設問 全体平均 日本人学生 留学生
問3．あなたは、大学で学ぶべき（やりたい）目標を入学時点で
はっきり持っていましたか。

2.5 2.5 2.0

問4．あなたは、入学時点で全般的な学習目標は、現在ほぼ達
成できたと思いますか。

2.8 2.8 2.3

Ｑ３．はっきり持っていた(4点)、いくらか持っていた(3点）、あまり持っていなかった(2点）、もっていなかった(1点）
Ｑ４．そう思う(4点)、いくらかそう思う(3点）、あまりそう思わない(2点）、そう思わない(1点）
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日本人学生 

留学生 



問3．あなたは、大学で学ぶべき（やりたい）目標を 問4．あなたは、入学時点で全般的な学習目標は、
　　　入学時点ではっきり持っていましたか。 　　　現在ほぼ達成できたと思いますか。

9.3% 

45.8% 

34.7% 

10.2% 

0.0% 

33.3% 

33.3% 

33.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1．はっきり

持っていた 

2．いくらか

持っていた 

3．あまり

持っていな

かった 

4．持ってい

なかった 

問3-2．あなたは、大学で学ぶべき(やりたい)目標を

入学時点ではっきり持っていましたか。 
(日本人学生・留学生） 

日本人学生 

留学生 

9.3% 

62.7% 

19.5% 

6.8% 

0.0% 

33.3% 

66.7% 

0.0% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1．そう思う 

2．いくらか

そう思う 

3．あまり

そう思わな

い 

4．そう思

わない 

問4-2．あなたは、入学時点での全般的な学習目標

は、現在ほぼ達成できたと思いますか。 
(日本人学生・留学生） 

日本人学

生 

留学生 

9.0% 

45.1% 

35.2% 

10.7% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1．はっきり持っていた 

2．いくらか持っていた 

3．あまり持っていなかった 

4．持っていなかった 

問3-1．あなたは、大学で学ぶべき(やりたい)目標を

入学時点ではっきり持っていましたか。 

9.0% 

62.3% 

20.5% 

6.6% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

1．そう思う 

2．いくらかそう思う 

3．あまりそう思わない 

4．そう思わない 

問4-1．あなたは、入学時点での全般的な学習目標

は、現在ほぼ達成できたと思いますか。 



問5.本学での学生生活について、次の各事項に関するあなたの満足度を4段階で評価してください。

設問 学部 日本人学生 留学生
学習環境(主に施設・設備面） 3.4 3.4 3.7
就職指導（または就職に関する情報提供） 2.3 2.3 2.0
大学事務局（学務部・図書館）のサービス 2.9 2.9 4.0
研究活動 3.3 3.3 3.3
研究環境(主に施設・設備面） 3.4 3.4 3.3
サークル活動 3.2 3.2 2.7
海外経験 2.3 2.3 2.0
満足(４点）、やや満足(３点）、あまり満足ではない(２点）、満足でない(１点）
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日本人学生 
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問6.あなたは、次の事項について、本学における学習を通じて身についたと思いますか。4段階で評価してください。

設問 学部 日本人学生 留学生
専門分野の研究能力 3.2 3.2 2.7
幅広い視野を持った研究能力(学際的な研究能力） 2.8 2.8 2.7
社会で役に立つ実用的な知識 2.7 2.7 2.3
国際的に活躍できる能力(コミュニケーション、異文化対応） 2.3 2.3 2.3
課題発見・解決能力 2.9 2.9 2.3
創造能力 2.6 2.7 1.7
科学技術者倫理・法令尊守などの社会が求める倫理観 2.9 2.9 3.0
豊かな教養 2.6 2.6 2.3
語学力 2.1 2.1 2.3
積極性 2.6 2.7 2.3
チャレンジ精神 2.7 2.7 2.3
協調性 2.9 2.9 2.7
責任感 2.9 2.9 2.7
異文化に対する理解 2.8 2.8 2.7
そう思う(４点）、ややそう思う（３点）、あまりそう思わない(２点）、そう思わない(１点）
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問7.本学における教育の内容について、次の事項に関するあなたの理解度を4段階で評価してください。
問8.本学における教育の内容について、次の事項に関するあなたの満足度を4段階で評価してください。

設問 学部 日本人学生 留学生
Ｑ7-1.一般教育や科学技術全般に関する授業科目に対する理解度 3.0 3.0 2.7
Ｑ7-2.専門分野(学部専門科目・所属専攻の科目）に対する理解度 3.0 3.0 2.7
Ｑ8-1.一般教育や科学技術全般に関する授業科目に対する満足度 2.9 2.9 3.7
Ｑ8-2.専門分野(学部専門科目・所属専攻の科目）に対する満足度 3.1 3.1 3.0
Ｑ7.理解できた(４点）、比較的理解できた（３点）、あまり理解できていない(２点）、理解できていない(１点）
Ｑ8.満足(４点）、どちらかといえば満足（３点）、どちらかといえば不満(２点）、不満(１点）
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問9.本学の講義全般、演習・実験の方法及び卒業(学位)論文研究指導への満足度を4段階で評価してください。

設問 学部 日本人学生 留学生
本学の講義の方法に対する満足度 2.9 2.9 3.0
本学の演習・実験の方法に対する満足度 3.1 3.1 3.0
卒業(学位）論文研究指導への満足度 3.3 3.3 2.3
満足(４点）、どちらかといえば満足（３点）、どちらかといえば不満(２点）、不満(１点）
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